

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 45 (13085)

Четверг, 5 марта 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

В ГОРКОМЕ КПСС, ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА СТРОИТЕЛЬСТВУ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ, ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Бюро горкома КПСС и исполком городского Совета народных депутатов рассмотрели итоги выполнения плана и социалистических обязательств в капитальном строительстве в 1986 году и задачи партийных, советских и хозяйственных органов по выполнению строительной программы 1987 года. Отмечено, что в 1986 году коллективы треста Уралтяжтрубстрой, субподрядных организаций, предприятий-заказчиков ввели в строй более 62 тысяч квадратных метров жилья при задании 60 тысяч. Сдана в эксплуатацию вторая нитка газопровода к городу, осуществлена закладка газопровода в поселке Динас, пущен в эксплуатацию свинооткормочный комплекс на Новотрубном заводе. Введены в строй новый литейный цех на заводе сантехизделий, административно-бытовой корпус на заводе комплектных металлоконструкций.

На XXVII съезде КПСС двигателем ускорения было названо кардинальное улучшение дел в капитальном строительстве. Пример

тому — крупномасштабная реконструкция Новотрубного завода, одобренная Центральным Комитетом КПСС. Благодаря инициативе самого коллектива предприятия в прошлом году в полтора раза перевыполнен план освоения средств.

Бюро горкома КПСС и исполком горсовета отметили положительный опыт партийных комитетов Новотрубного и динасового заводов, треста Уралтяжтрубстрой по распространению опыта автовазовцев об отработке трудящимися четырех дней на объектах жилья и соцкультбыта и рекомендовали его к дальнейшему распространению.

Вместе с тем бюро отметило, что в капитальном строительстве имелись существенные недостатки, которые помешали более полной реализации задания 1986 года. Особая критика в адрес ответственных руководителей треста и управлений прозвучала по поводу срыва сдачи ряда объектов соцкультбыта. А именно — плавательного бассейна, поликлиники, ма-

газина в Корабельной роще. Оставляет желать лучшего инженерная подготовка объектов, поставка строительных материалов, имеются откровенные организаторские просчеты. Со всей партийной строгостью бюро горкома спросило с начальника первого управления треста В. А. Бехтерева за неоднократное расхождение слова с делом. В прошлом году он трижды называл различные суммы освоения средств на плавательном бассейне, и всякий раз не осваивал их. Бюро горкома объявило ему выговор за личную необязательность.

Беспомощно звучали объяснения начальника четвертого управления М. Е. Сюкасева, почему не были сданы в срок поликлиника и магазин. И в нынешнем году работы, например, на магазине пока не форсируются должным образом. Представители четвертого управления, занятые сегодня на объекте, например, жалуются на недостаток механизмов. В строительстве жилья также продолжают

напряжены. Например, второго марта в поселке Динас строители простояли день из-за отсутствия двух нужных панелей. Бюро горкома поставило на вид М. Е. Сюкасева за недостатки и упущения в работе. Отмечено, что в коллективе треста не утвердился настрой на перемены, на работу по-новому. В деятельности парткома и партийных бюро управлений преобладает директивный стиль руководства, мало уделяется внимания работе с людьми. Партийный комитет слабо выполняет роль организатора перестройки, часто подменяет хозяйственных руководителей, не давая им принципиальной оценки. Практически затухает соревнование за ускорение ввода объектов, улучшение качества сооружения объектов жилья и соцкультбыта. За это бывшему секретарю парткома А. И. Ткачуку поставлено на вид. За слабую организаторскую работу по обеспечению выполнения задания бюро горкома КПСС и исполкома горсовета

главному инженеру треста В. М. Коберцу также поставлено на вид.

Немало упущений в работе допущено отделом капитального строительства горисполкома во главе с В. В. Крохмалевым. Несвоевременно освобождаются площадки под строительство, задерживаются финансирование объектов, выдача проектно-сметной документации. Ряд руководителей предприятий-заказчиков проявляет незаинтересованность в скорейшем вводе жилья для своих трудящихся. Резкая критика прозвучала в адрес директора завода комплектных металлоконструкций В. А. Рыбникова. По его вине не было подано тепло в дом жилищно-строительного кооператива, отделочники не смогли работать, и сдача дома в 1986 году была сорвана.

Многие руководители игнорируют хозяйственный способ строительства жилья. Не справились с планом по хозяйству железнодорожники Кузино, совхозы «Первоуральский» и «Битимский». А вот в Коруловском леспромхозе все-

чески способствуют распространению этого способа, чем значительно снимают остроту жилищной проблемы. К сожалению, в городе пока не созданы условия для расширения индивидуального и кооперативного строительства. Члены бюро высказали пожелание новому управлению трестом А. И. Ткачуку вплотную заняться этой проблемой.

Бюро горкома КПСС, исполком городского Совета народных депутатов признали положение дел в капитальном строительстве не в полной мере соответствующим требованиям Центрального Комитета партии по кардинальному повышению эффективности строительного производства. Определена главная задача на 1987 год. Это ускорение научно-технического прогресса путем реконструкции и перевооружения действующих производственных мощностей, ввод жилья и объектов соцкультбыта в соответствии с программой социального развития города.

Т. ВАЖЕНИНА.

6, 7 МАРТА ГОРОДСКАЯ ЯРМАРКА

ПО ПУТИ РОСТА

На Новоуткинском заводе «Искра» значительно увеличился выпуск продукции высшей категории качества. Если в прошлом году она ежемесячно составляла от общего объема в среднем 44,2 процента, то в феврале, например, 61,3 процента. Особое внимание на предприятии уделяют новым изделиям, а также — культурно-бытового назначения. В истекшем месяце план в розничных ценах по выпуску товаров народного потребления выполнен на 107,2 процента.

В. КОЗЫРИН,
начальник
отдела ОТиЗ.

УСПЕХ ОГНЕУПОРЩИКОВ

Задание двух месяцев по выпуску товарной продукции выполнил коллектив динасового завода на 103,2 процента. Дополнительно изготовлено 1789 тонн огнеупоров. Сверх плана реализовано продукции на 117 тысяч рублей. Договорные обязательства по поставкам выполнены на 100 процентов. Производительность труда выше плановой на 3,6 процента.

Все коллективы основных цехов справились с государственным планом. Лучших показателей добилась смена И. В. Прибыткова с участка безобжиговых динасовых изделий первого цеха и смена участка сортировки Ф. Ф. Нигматуллин из второго цеха.

О. ГРИШПУН,
рабкор.



Добро пожаловать!

Такое масштабное торговое мероприятие проводится в нашем городе впервые и потому все его участники тщательно к нему готовятся, чтобы не только привлечь на ярмарку как можно больше покупателей, но и обслужить их так, чтобы никто не ушел без покупки.

В. И. СТЕНЫКА, заведующий торговым отделом горисполкома:

— Ярмарка-87 — это своеобразные проводы русской зимы и встреча весеннего праздника — Международного женского дня. Она станет частью большой общегородской культурной программы. Завтра в 16 часов откроются торговые ряды у Дворца культуры и техники Новотрубного завода, до 20 часов будут продаваться товары. В субботний день ярмарка с 10

до 16 часов будет сопровождать проводы русской зимы и станет красочным веселым событием. Она раскинет свои ряды у Дворца культуры и техники Новотрубного завода, у кинотеатра «Космос» и в поселке Динас у Дворца культуры огнеупорщиков. Надо заметить, что в организации большую помощь окажут предприятия. Новотрубники, например, подготовят площадку у Дворца, изготовят сорок киосков, строители и хромпиковцы оборудуют

торговые ряды у «Космоса», динасовый завод и ЗКМК — в своем поселке.

Около двухсот торговых точек откроются на улицах города, более трехсот продавцов в ярких русских нарядах предложат первоуральцам в расширенном ассортименте самые разнообразные товары. Это — представители горпромторга, горпишеторга, объединения общественного питания, райпо, книготорга, комбината коммунальных предприятий, горбытуправления, объединения Первоуральсксвейбьт. Будет представлена продукция местных предприятий — хлебокомбината, молокозавода, шивзавода, мясоперерабатыва-

ющего комбината. Примут участие подразделения объединения Агропром: совхозы «Битимский», «Первоуральский», птицефабрика, подшефные совхозы Красноуральского, Ачитского, Артинского районов, которые намерены предложить первоуральцам около тысячи живых поросат, семенной картофель и другую сельскохозяйственную продукцию.

При подготовке к ярмарке торгующие организации проявили немало инициативы, выдумки, профессионального умения. Товароведы горпромторга расширили связи с поставщиками при подборе ярмарочной ассортимента. Подумали в кол-

лективе и над оформлением торговых рядов: закружится на ярмарке веселая карусель с товарами, распахнут кораба веселые корабейники.

Конкуре на лучшую организацию торговли в эти дни объявлен в коллективе горпишеторга. Здесь шили костюмы для лоточниц и киоскеров, а коллективы магазинов в центре города готовятся представить в полном ассортименте продукцию местных предприятий — молочные, хлебобулочные, мясные изделия, безалкогольные напитки, продукцию птицефабрики.

Коллектив объединения общественного питания потимента. Подумали в кол-

(Окончание на 4 стр.)

